

新規上場申請のための有価証券報告書 (Iの部) の訂正報告書

monoAI technology株式会社

【表紙】

【提出書類】	新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書
【提出先】	株式会社東京証券取引所 代表取締役社長 山道 裕己 殿
【提出日】	2022年12月2日
【会社名】	monoAI technology株式会社
【英訳名】	monoAI technology Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 本城 嘉太郎
【本店の所在の場所】	兵庫県神戸市中央区三宮町一丁目8番1号 さんプラザ3階34号室
【電話番号】	078-335-6230
【事務連絡者氏名】	取締役 コーポレート部長 美濃 裕司
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区新宿一丁目9番2号
【電話番号】	03-6273-2753
【事務連絡者氏名】	取締役 コーポレート部長 美濃 裕司

1【新規上場申請のための有価証券報告書(I の部)の訂正報告書の提出理由】

2022年11月15日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書(I の部)の記載事項のうち、「第四部 株式公開情報 第2 第三者割当等の概況 2 取得者の概況」並びに「第四部 株式公開情報 第3 株主の状況」の記載内容の一部を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書(I の部)の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第四部 株式公開情報

第2 第三者割当等の概況	1頁
2 取得者の概況	1
第3 株主の状況	2

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____罫で示してあります。

第四部【株式公開情報】

第2【第三者割当等の概況】

2【取得者の概況】

株式(4)

(訂正前)

取得者の氏名又は名称	取得者の住所	取得者の職業及び事業の内容等	割当株数 (株)	価格 (単価) (円)	取得者と提出会社との関係
GCMC VENTURES PTE. LTD. Director MOEY WENG FOONG 資本金15,000,001 シンガポールドル	<u>150 CECIL STREET #10-06 SINGAPORE (069543)</u>	ベンチャーキャピ タル事業	33,000	330,000,000 (10,000)	特別利害関係者等 (大株主上位10 名) (注) 1

(省略)

(訂正後)

取得者の氏名又は名称	取得者の住所	取得者の職業及び事業の内容等	割当株数 (株)	価格 (単価) (円)	取得者と提出会社との関係
GCMC VENTURES PTE. LTD. Director MOEY WENG FOONG 資本金15,000,001 シンガポールドル	<u>80 ROBINSON ROAD, #13-03 SINGAPORE (068898)</u>	ベンチャーキャピ タル事業	33,000	330,000,000 (10,000)	特別利害関係者等 (大株主上位10 名) (注) 1

(省略)

第3【株主の状況】

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式 (自己株式を除く。) の総数に対する所有株式数の割合 (%)
	(省略)		
GMCM VENTURES PTE. LTD. (注) 2.	<u>150 CECIL STREET #10-06</u> <u>SINGAPORE (069543)</u>	660,000	6.79
	(省略)		
井澤 春樹 (注) 2. <u>3.</u>	東京都台東区	100,000	1.03
	(省略)		

- (注) 1. 特別利害関係者等 (当社の代表取締役社長)
 2. 特別利害関係者等 (大株主上位10名)
 3. 特別利害関係者等 (当社の取締役)
 4. 当社の従業員
 5. 当社の子会社役員
 6. 新株予約権信託の受託者
 7. 株式 (自己株式を除く。) の総数に対する所有株式数の割合は、小数点以下第3位を四捨五入しております。
 8. () 内は、新株予約権による潜在株式数及びその割合であり、内数であります。
 9. 上記の当社代表取締役社長 本城嘉太郎の所有株式数は、同氏の資産管理会社である株式会社ロータスが所有する株式数 (1,250,000株) を含めた実質所有株式数を記載しております。

(訂正後)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式 (自己株式を除く。) の総数に対する所有株式数の割合 (%)
	(省略)		
GMCM VENTURES PTE. LTD. (注) 2.	<u>80 ROBINSON ROAD, #13-03</u> <u>SINGAPORE (068898)</u>	660,000	6.79
	(省略)		
井澤 春樹 (注) 2.	東京都台東区	100,000	1.03
	(省略)		

- (注) 1. 特別利害関係者等 (当社の代表取締役社長)
 2. 特別利害関係者等 (大株主上位10名)
 3. 特別利害関係者等 (当社の取締役)
 4. 当社の従業員
 5. 当社の子会社役員
 6. 新株予約権信託の受託者
 7. 株式 (自己株式を除く。) の総数に対する所有株式数の割合は、小数点以下第3位を四捨五入しております。
 8. () 内は、新株予約権による潜在株式数及びその割合であり、内数であります。
 9. 上記の当社代表取締役社長 本城嘉太郎の所有株式数は、同氏の資産管理会社である株式会社ロータスが所有する株式数 (1,250,000株) を含めた実質所有株式数を記載しております。